Задания по теоретическим основам бухгалтерского учета. 
БУХГАЛТЕРСКАЯ ПРИТЧА (БАСНЯ)
Где-то очень далеко и очень высоко, примерно в Альпах, в районе Шатель, сидят и спорят два пастуха, Дейон и Батон, кто из них богаче. И никак не могут решить эту проблему уже целых четыре года. Дейон утверждает, что у него 400 овец, в то время как у Батона только 360, и именно поэтому он и  богаче. Обиженный этим утверждением, Батон сообщает, что у него целых 30 акров земли, в отличии от Дейона - всего 20, и то, которую  получил в наследство. Но 10 лет назад Батон купил 20 акров земли за 35 овец. В этом году он еще отдал 40 овец за 10 акров земли. Вспомнив, что 35 овец  Дейона на самом деле не его собственные, а чужие, просто он их держит у себя, Батон смело аргументировал этот факт Дейону.  Разъяренный Дейон в ответ заявил, что у него есть однокомнатный  дом-сруб, который он построил сам и, между прочим, за него ему предложили 3 акра земли. В придачу ко всему перечисленному, у него есть еще плуг, подаренный ему другом, стоимостью в две козы; две  телеги, которые он обменял за  акр бедной (некачественной) земли, и один вол, которого он приобрел за 5 овец.
Спору не было конца. Батон заявил, что его жене-рукодельнице заказали 5 пальто, которые она сама свяжет из домашней шерсти, и получит за них 25 коз. А так же, у нее еще есть 10 коз, 3 из них были получены в обмен на одну овцу  в прошлом году; один вол, она его приобрела в обмен на  3 овцы; одна телега, которая стоила 2 овцы. Правда, Батону пришлось признать, что его двухкомнатный сруб меньше в размерах, чем однокомнатный сруб Дейона, но его можно обменять на 2 акра плодородной  земли. Батон напомнил Дейону, что он должен бедняге Тирону три овцы за то, что  тот носил ему обед каждый день весь прошлый год. 
ЗАДАНИЕ:
Внимательно прочитайте и изучите данную ситуацию, подумайте, как можно разрешить спор этих двух милых людей. Укажите важные предположения для разрешения данного спора.


КЕЙС ФИНАНСОВАЯ ОТЧЕТНОСТЬ
Брюс Уэйн решил уйти с работы и в конце прошлого года открыл компанию с уставным капиталом 50 тыс. долл., положив их на расчётный счёт. В начале этого года он приобрёл гараж стоимостью 12 тыс. долл., ожидается что срок полезного использования гаража составит 10 лет., оборудование для покраски машин стоимостью 24 тыс. долл. с тем же сроком полезного использования (амортизация начисляется с первого месяца) и краски для работы на 5 тыс. долл. За свой первый выполненный заказ Брюс получил 4 тыс. долл., потратив половину краски. Затем Брюсу удалось выполнить ещё 3 аналогичных заказа, для выполнения которых ему понадобилось ещё дополнительно к оставшейся краске купить на 5 тыс. долл. В итоге Брюс решил создать запас краски и закупил её на 10.000 долл. Пока Брюс работал его оборудование сломалось и на его ремонт потребовалось потратить ещё 3 тыс. долл. Слава о качестве работы Брюса вышла за пределы Готема, к нему выстроилась очередь и теперь он стал брать авансы за работы, особенно после истории с Робертом Паттисоном, машину которого он покрасил, но который так ему и не заплатил. Артур Флек при этом заплатил Брюсу аванс 50% от стандартной стоимости работ. Брюс понял что ему необходимо расширять бизнес и он взял займ в банке на сумму 30.000 долл. По истечении 2х месяцев он выплатил себе 1000 долл. дивидендов. Составить отчёт за 2 месяца






1. БАЛАНСОВОЕ УРАВНЕНИЕ
АКТИВЫ=ОБЯЗАТЕЛЬСТВА+КАПИТАЛ.
1.1. Активы компании «Василек» равны 650 000, собственный капитал составляет 360 000. Чему равны обязательства «Василек»?

1.2. Обязательства и собственный капитал компании Олимп составляют соответственно 95 000 и 32 000. Чему равны активы компании?

1.3.Обязательства компании равны одной трети суммы всех ее активов. Собственный капитал равен 120 000. Чему равны ее обязательства?

1.4.В начале года активы компании Ромашка составили 220 000, а собственный капитал равнялся 100 000. В течении года активы увеличились на 60 000, а обязательства уменьшились на 10 000. Чему равны собственный капитал компании Ромашка на конец года?


Задание 1.  Заполните бухгалтерский баланс, используя балансовое уравнение: 
Активы = Обязательства + Капитал

Задолженность перед бюджетом по НДС 35 000
Основные средства 50 800
Товарные запасы на складе  10 000
Нераспределенная прибыль 30 000
Денежные средства 26 000
Производственные принадлежности 7200
Накопленная амортизация основных средств 29 000
Кредиторская задолженность поставщикам 5 000
Уставный капитал 20 000
Задолженность покупателей 25 000
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Задание 2.

По данным бухгалтерского учета на станкостроительном заводе на 1 декабря 2005 г. имелись следующие хозяйственные средства и источники их образования. 

	№
п/п
	Хозяйственные средства и источники их образования
	Сумма (тыс. руб.)

	1.
	Здания
	18 000

	2.
	Уставный капитал
	43 300

	3.
	Основные материалы
	400

	4.
	Готовая продукция
	1 200

	5.
	Долгосрочные кредиты банка
	600

	6.
	Задолженность персоналу по оплате труда
	78

	7.
	Денежные средства на расчетном счете
	600

	8.
	Незавершенное производство
	300

	9.
	Денежные средства в кассе
	2

	10.
	Станки и оборудование
	21 000

	11.
	Резервный капитал
	230

	12.
	Сооружения
	1 700

	13.
	Задолженность по социальному страхованию и обеспечению
	7

	14.
	Нераспределенная прибыль 
	1531

	15.
	Топливо
	10

	16.
	Аванс, выданный НИИ для выполнения работ для предприятия
	130

	17.
	Задолженность заводу «Красный пролетарий» за поступившие материалы
	
281

	18.
	Акции ОАО «Вентиляторный завод», приобретенные с намерением получения дохода более 1 года
	
300

	19.
	Краткосрочные облигации государственного займа
	90

	20.
	Лицензия
	62

	21.
	Автоматизированная линия
	1 300

	22.
	Иностранная валюта на счете в банке
	870

	23.
	Покупные полуфабрикаты и комплектующие изделия
	62

	24.
	Аванс работнику предприятия Поповой В.И. на оплату расходов по командировке
	
1



Требуется классифицировать хозяйственные средства и источники их образования по основным группам, решение выполнить в форме приведенной таблицы.



Классификация хозяйственных средств и источников их образования

	##
	Группы и виды хозяйственных средств
	
Сумма
	##
	Группа и виды источников образования хозяйственных средств
	
Сумма

	I.
	Внеоборотные активы
	
	III.
	Капитал и резервы
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	 Итого по разделу  III.
	

	
	Итого по разделу I.
	
	IV.
	Долгосрочные пассивы
	

	II.
	Оборотные активы
	
	
	
	

	
	
	
	
	Итого по разделу IV.
	

	
	
	
	V.
	Краткосрочные пассивы
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	Итого по разделу V.
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	Итого по разделу II.
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 Задание 3.
Шарлин Рудек окончила юридический колледж в июне и немедленно решила создать свой бизнес-адвокатскую контору. В течении первого месяца работы были совершены следующие операции:
А) Для начала практической деятельности был создан капитал компании и положен на счет в банке $2000
b) Были закуплены  наличными юридические книги, таким образом создана юридическая библиотека (Law library) компании $ 900;
с)Закуплены офисные принадлежности (Office supplies) в кредит $400(AP);
d)Получены $500 наличными за выполненные работы по контракту;
e)Шарлин Рудек выписала счет на сумму $1950 клиенту(AR) за оказанные юридические услуги за месяц;
f) частично погашена задолженность (AP)за офисные принадлежности $200
g) Получены $1250наличными от клиента, которому ранее был выставлен счет(AR).
h) Оплачены расходы по аренде за месяц $1200
i) Шарлин сделала изъятия из капитала $400 на собственные нужды.
Отразите влияние каждой хозяйственной операции на балансовое уравнение.

	Assets =
	Liabilities  +
	Owner,s  Equity

	
	Cash
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БУХГАЛТЕРСКАЯ ПРИТЧА (БАСНЯ)


 


Где


-


то очень далеко и очень высоко, примерно в Альпах, в районе Шатель, сидят 


и спорят 


два 


пастуха, Дейон и Батон, 


кто из них богаче. 


И никак не могут решить эту 


проблему уже целых четыре года. Дейон утверждает, что у него 400 овец, в то время как 


у Батона только 360, и именно поэтому он и  богаче. Обиженный этим утверждением, 


Батон сообщает, 


что у него


 


целых 


30 акров земли, 


в отличии от


 


Дейона 


-


 


всего 20,


 


и то, 


которую 


 


получил в наследство. Но 10 лет назад Батон купил 20 акров земли за 35 овец. 


В этом году он еще отдал 40 овец за 10 акров земли. Вспомнив, что 35 овец  Дейона на 


самом деле не его собственные, а чужие, просто он их держит


 


у себя, Батон смело 


аргументировал этот факт Дейону.  Разъяренный Дейон в ответ заявил, что у него есть 


однокомнатный  дом


-


сруб, который он построил сам и, между прочим, за него ему 


предложили 3 акра земли. В придачу ко всему перечисленному, у него есть е


ще плуг, 


подаренный ему другом, стоимостью в две козы; две  телеги, которые он обменял за  акр 


бедной (некачественной) земли, и один вол, которого он приобрел за 5 овец.


 


Спору не было конца


. Батон заявил, что его жене


-


рукодельнице заказали 5 


пальто, которы


е она сама свяжет из домашней шерсти, и получит за них 25 коз. А так 


же, у нее еще есть 10 коз, 3 из них были получены в обмен на одну овцу  в прошлом 


году; один вол, она его приобрела в обмен на  3 овцы; одна телега, которая стоила 2 


овцы. Правда


,


 


Батону 


пришлось признать, что его двухкомнатный сруб меньше в 


размерах, чем однокомнатный сруб Дейона, но его можно обменять на 2 акра 


плодородной  земли. Батон напомнил Дейону, что он должен бедняге Тирону три овцы 


за то, что  тот носил ему обед каждый день весь


 


прошлый год. 


 


ЗАДАНИЕ:


 


Внимательно прочитайте и изучите данную ситуацию, подумайте, как можно 


разрешить спор этих двух милых людей. Укажите важные предположения для 


разрешения данного спора.


 


 


 




Задания по теоретическим основам бухгалтерского учета.  

БУХГАЛТЕРСКАЯ ПРИТЧА (БАСНЯ) 

Где-то очень далеко и очень высоко, примерно в Альпах, в районе Шатель, сидят 

и спорят два пастуха, Дейон и Батон, кто из них богаче. И никак не могут решить эту 

проблему уже целых четыре года. Дейон утверждает, что у него 400 овец, в то время как 

у Батона только 360, и именно поэтому он и  богаче. Обиженный этим утверждением, 

Батон сообщает, что у него целых 30 акров земли, в отличии от Дейона - всего 20, и то, 

которую  получил в наследство. Но 10 лет назад Батон купил 20 акров земли за 35 овец. 

В этом году он еще отдал 40 овец за 10 акров земли. Вспомнив, что 35 овец  Дейона на 

самом деле не его собственные, а чужие, просто он их держит у себя, Батон смело 

аргументировал этот факт Дейону.  Разъяренный Дейон в ответ заявил, что у него есть 

однокомнатный  дом-сруб, который он построил сам и, между прочим, за него ему 

предложили 3 акра земли. В придачу ко всему перечисленному, у него есть еще плуг, 

подаренный ему другом, стоимостью в две козы; две  телеги, которые он обменял за  акр 

бедной (некачественной) земли, и один вол, которого он приобрел за 5 овец. 

Спору не было конца. Батон заявил, что его жене-рукодельнице заказали 5 

пальто, которые она сама свяжет из домашней шерсти, и получит за них 25 коз. А так 

же, у нее еще есть 10 коз, 3 из них были получены в обмен на одну овцу  в прошлом 

году; один вол, она его приобрела в обмен на  3 овцы; одна телега, которая стоила 2 

овцы. Правда, Батону пришлось признать, что его двухкомнатный сруб меньше в 

размерах, чем однокомнатный сруб Дейона, но его можно обменять на 2 акра 

плодородной  земли. Батон напомнил Дейону, что он должен бедняге Тирону три овцы 

за то, что  тот носил ему обед каждый день весь прошлый год.  

ЗАДАНИЕ: 

Внимательно прочитайте и изучите данную ситуацию, подумайте, как можно 

разрешить спор этих двух милых людей. Укажите важные предположения для 

разрешения данного спора. 

  

